
До Одеси приїхав волонтер "дядя Гриша", щоб зібрати гроші для ЗСУ
Ольга Шукова 4 липня 2024, 09:29

Почесний громадянин Херсона, волонтер Григорій Янченко, або
більш відомий як "дядя Гриша" приїхав 4 липня до Одеси. Його
зустріли на залізничному вокзалі. Чоловік на кріслі колісному їздить
містами України та збирає пожертви для ЗСУ.
Про це повідомляє кореспондентка Суспільного.
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Волонтер Григорі Янченко розповів, що на збір коштів для армії йому дає дозвіл

місцева влада. Він зазначив, що дуже радий нарешті приїхати на південь України:

"Вони дають дозвіл на те, що я пересуваюсь по місту. Я працюю у будь-якому закладі.

Мені дається добро, тому я завжди в першу чергу працюю із мером, зустрічаюсь з

ним, або з його заступником, й потім вже працюю. Я дуже задоволений тим, що я

нарешті приїхав на південь нашої країни — Одеса, Миколаїв, Херсон, й от зараз ще

приєднається Кропивницький. Ну, це вже, як кажуть, все. У мене, мабуть, наступна

буде поїздка десь на північ — Чернігівська, Сумська, Харківська області".

Свої подорожі чоловік почав з січня 2024 року. За його словами, він відвідав вже 18

міст. На зібрані кошти для військових купують дрони, старлінки, генератори, медичні

засоби тощо.

У коментарі Суспільному чоловік зазначив, що буде у місті тиждень, однак наразі

немає конкретного плану щодо місць збору грошей в Одесі:

"Я хочу дізнатись, де я буду стояти, де багато народу, з ким я можу спілкуватись, з ким

я можу поділиться, хто може прийти до мене й тому подібне".
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Наталя одна з тих, хто побачив волонтера на залізничному вокзалі. Жінка з

окупованих Олешок, лівого берега Херсонщини, наразі перебуває в Одесі.

"Дядю Гришу знаю, бо я його бачила в Херсоні, бачила біля тої фабрики, яку рашисти

спалили. Слідкую за ним в інтернеті й для мене було великою несподіванкою зустріти

його зараз на вокзалі в Одесі. Дуже щаслива від такої зустрічі, бо дуже поважаю цю

людину. Дай Боже йому здоровʼя", — розповіла Наталя.
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